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WHAT IF THE BEST TRAVEL COMPANION EVER 

WAS NOT WHAT YOU EXPECT ? 

COUNTRIES MOST MISSING INTERNET 

WHEN TRAVELLING

50-65 yo18-24 yo

40%

54%

My friends and 

relatives

My pillow / 

my bed

A free Internet connection 

that works properly
My pet Speaking my native 

language

47%

38%
40%

37% 37%

74%

59%

56%

MORE THAN 
1 PICTURE OUT OF 10

IS A SELFIE

18%22%

22%23%

5 top things people miss most when away from home

MISSING A GOOD AND FREE INTERNET 

CONNECTION IS A MATTER OF 

GENERATION…

vs. 19%

8%

50-65 yo18-24 yo

vs.

© GfK 2017 – Online survey conducted by GfK among 5939 Men and women aged 18-65 yo who spent at least one night in a paid accommodation (hotel, self-catering, guest house, 

bed and breakfast, etc.) over the past 12 months. Fieldwork from April 27th to May 11th 2017 – in France, Uk, Germany, Spain, USA, EAU Argentina, Brazil, China, India and Australia
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PEOPLE YOU WOULD MOST DEFINITELY TRAVEL WITH ARE 

NONE OTHER THAN … 

COMPARED TO MEN, WOMEN ARE 

KEENER ON TAKING ON A TRIP THEIR…

© GfK 2017 – Online survey conducted by GfK among 5939 Men and women aged 18-65 yo who spent at least one night in a paid accommodation (hotel, self-catering, guest house, 

bed and breakfast, etc.) over the past 12 months. Fieldwork from April 27th to May 11th 2017 – in France, Uk, Germany, Spain, USA, EAU Argentina, Brazil, China, India and Australia

1. YOUR PARTNER

67%

77% 76% 76% 74%

2. YOUR CHILDREN

44%

51% 52% 52%56%

3. YOUR FRIENDS

36%

41% 45% 48%

47% 42%

Children

41% 31%

Friends

UNSURPRISINGLY, EVEN MORE 

YOUNGEST TRAVELERS WOULD GO 

WITH THEIR FRIENDS !

36%
Total 54%

18-24 yo
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MEN WOULD RATHER GO ON A TRIP WITH 

THEIR FAVORITE ACTRESS RATHER THEIR 

MOTHER IN LAW

Mother in law

Actress

Yes 

45%
BOSS

AND WHAT IF YOUR BOSS AND

COLLEAGUES WERE YOUR 

TRAVEL COMPANIONS ? 

Chinese seem very enthusiastic 

to this idea !
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bed and breakfast, etc.) over the past 12 months. Fieldwork from April 27th to May 11th 2017 – in France, Uk, Germany, Spain, USA, EAU Argentina, Brazil, China, India and Australia

Total world 

22%

Total world

48%

74%

40%

Yes 

41%

COLLEAGUES

STILL, NEIGHBOURS MAY BE 

YOUR  TRAVEL COMPANIONS…

26% would travel 

with their neighbours

54% 41%


